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Kankun
Kankun je grad u Meksiku, u saveznoj dr-
žavi Kintana Ro (Quintana Roo). Nalazi se 

na poluostrvu Jukatan, na obali 
Karipskog mora. Odlikuju ga 

biserno bele plaže, 
voda boje neba, 

sportovi na vodi, 
bogat noćni 
život. Kankun 

je idealno mesto za svakoga. Ovaj grad 
nudi sve što je potrebno za fantastičan i 
nezaboravan odmor.

Poznat je širom sveta kao turistički 
centar. Banka Meksika je 1967. godine 
projektovala razvoj ovog mesta kao turi-
stičke zone. Tada je ovde živelo svega oko 
120 ljudi. Grad je osnovan 20. aprila 1970. 
godine. Praktično, mesto se sastoji iz dva 
odvojena, i sasvim različita dela: gradske 
zone i hotelske zone. Danas, Kankun nase-

ljava više od 700.000 ljudi.
Najviše volim sletanje 

aviona, kada čekam da nestanu oblaci i 
očekujem nešto sasvim novo, neočekivano. 
Nisam se razočarala ni ovog puta. Kroz ma-
li okrugli prozorčić oduševila me je lepota 
Karipskog mora. Iako smo bili uzbuđeni 
zbog svih avantura koje su bile pred nama, 
ipak smo uživali u pogledu, i poželeli smo 
da napravimo još nekoliko krugova da 
slikamo koralne grebene iz aviona. 

Da li ste znali da drugi najveći koralni 
greben na svetu, pod imenom Great Mayan 
Reef počinje u Kankunu? Dugačak je 1.000 
kilometara i prostire se sve do Hondurasa. 

Ova priča, koja je nastala nakon tromesečnog boravka 
jednog zaljubljenog para u Meksiku, nikako se ne može 
svrstati u klasične putopisne reportaže. Iako su njeni 
autori pokušali da nam dočaraju sve lepote ove zemlje, 
da nas prošetaju kroz njene turističke centre, drevne 
gradove i preporuče nam ponešto od njenih atrakcija, 
kroz redove koji slede ipak provejava nešto mnogo 
snažnije. Nešto zbog čega se treba zadržati na ovim 
stranicama, na “priči o Meksiku”

ije bilo boljeg načina da 
izbegnemo zimu u Srbiji. Naše 
nezaboravno putovanje počelo 
je u februaru i trajalo je puna 
tri meseca. Mnogo destinacija i 

avantura bilo je pred nama. Doživeli smo 
neopisiv osećaj sreće jer smo imali priliku 
da posetimo jednu od naših zacrtanih 
stanica - Meksiko. Na svakom koraku smo 
bili oduševljeni lepotom prirode. Meksiko 
je raj za turiste i posle ovog putovanja mo-
gu reći moje omiljeno mesto za letovanje. 
Mesto gde ću se uvek rado vraćati. 

N
Hotelska zona, pogled sa Scenic tornja

Kankun, hotelska zona

Bulevar Kukulkan, u hotelskoj zoni
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priča, ali ja ipak verujem da je iz Meksika. 
U Kankunu ćete videti mnogo restorana, 
koji imaju svoj muzej tekile. Kada se 
odlučite za jedan od njih, garantujem 
da će biti zabavno izabrati jednu čašicu 
tekile kada vidite listu pića, koju biste 
mogli satima da studirate. Zato jedno-
stavno pitajte konobara, sigurno će vam 
preporučiti nešto odgovarajuće. Verovali 
ili ne, tekila se ne pije sa limunom, nego 
sa sokom od paradajza, koji je začinjen 
čilijem. Kada naručite jedan “shot” tekile, 
dobićete so, tekilu i pradajz sok, što se pije 
na kraju, umesto limuna, kako se kod nas 
to radi. Naravno, kada smo stigli kući, sa 
jednom flašicom tekile, naši prijatelji su 
bili oduševljeni novom metodom.

Ja sam ponela svoje favorite i jedva čekam 
da obnovim svoju kolekciju. 

U Meksiku je sunce zaista jako, treba 
biti oprezan. Ponesite dovoljno vode na 
plažu ili, imam bolji savet za vas, a to je 
kokosova voda, koja je najbolji napitak 
za hidrataciju kože. Mi smo imali sreće 
da smo u dvorištu imali mnogo palmi 
sa ogromnim kokosima, koji su bili puni 
vode, tako da smo mogli svaki dan da 
uživamo i to besplatno. Ljubitelji kokosa, 
pronašli ste pravi način da izbegnete žeđ. 
Još ako dodate malo ruma, pravi koktel za 
letnje dane. Kada smo već kod koktela, da 
li ste za jednu margaritu?

Zanimljivo da ni dan-danas nije pozna-
to odakle potiče piće margarita. Ima više 

reklame obasjaju grad, ogroman broj ljudi 
pohrli ka njemu. Redovi ispred klubova su 
nezamislivi, zaista je potrebno strpljenje 
da biste uopšte ušli u neki od njih. 

Ipak, po mom mišljenju, priroda i more 
su onaj pravi razlog zbog čega vredi pose-
titi ovo mesto. Imali smo pogled na more 
iz naše sobe, što nas je inspirisalo da već 
rano ujutro započnemo dan i uživamo na 
plaži. Pesak je beo kao sneg, mekan kao 
brašno, a tirkizna plava voda blješti kada 
sunce uperi svoje zrake pravo ka njoj. Zato 
nemojte da zaboravite naočare za sunce, 
biće vam i te kako potrebne dok sedite na 
vrućem pesku, sa ispruženim nogama, 
koje talasi mora nežno dodiruju, i razmi-
šljate koje školjke da ponesete kao suvenir. 

7, sa kopnom je povezana mostovima, i 
većina hotela se nalazi baš tu. Naš apar-
tman bio je na devetom kilometru. 

Usledio je prvi susret sa gradom. 
Kankun nam se pokazao u svim svojim 
bojama - prelepe plaže, kokosove palme, 
poznati hoteli, šoping molovi, reke auto-
mobila i autobusa, koji neprestano jure 
po hotelskoj zoni, ulični kiosci koji nude 
ukuse lokalne hrane i, naravno, veseli, 
nasmejani ljudi, koji su uvek spremni da 
vam uzvrate osmeh. To je Kankun. 

Ako ste spremni za najluđu žurku, Kan-
kun je idealno mesto za to. Nezaboravne 
zabave, sa neverovatnim programima 
i atrakcijama, traju do jutra. Kao da ste 
u Las Vegasu. Kada padne mrak i ulične 

Nažalost, kod grada Kankuna koralni 
grebeni su mrtvi, izgubili su svoju šarenu 
boju zbog mnogih turista koji dolaze ovde 
iz celog sveta. Godišnje više od tri miliona 
turista poseti Kankun, jedno od najpo-
znatijih turističkih mesta na svetu. Ovim 
putem apelujem na sve da čuvaju floru i 
faunu destinacije na koju putuju, i ako su 
u mogućnosti, kupuju sredstva za zaštitu 
protiv sunca sa nalepnicom “eco friendly”, 
koja nisu štetna za podvodni svet.

Let od Majamija do Meksika trajao je 
dva sata. Brzo smo pokupili naš prtljag i 
požurili smo ka izlazu, gde nas je čekao 
naš domaćin od koga smo rezervisali 
apartman u hotelskoj zoni. Hotelska zona 
je dugačka 20 kilometara, u obliku je broja 

Stvarno sam oduševljena ukusima koje ova 
zemlja nudi. Meksikanci su vrlo slični nama, 
vole svoj stomak, dobri su domaćini, a njiho-
vi specijaliteti su takođe ukusni, začinjeni i 
naravno ljutkasti. Da li ste znali za papričicu 
habanero? Prava papričica za ljubitelje ljute 
hrane. To je vrsta čilija, jedna od najljućih 
paprika na svetu.

U Meksičkoj kuhinji vrlo često se koristi 
pasulj, kukuruz, avokado i vrste čili paprike. 
Gvakamole je pravi meksički užitak, jede se 
sa svežim pečenim tortiljama kao predjelo, 
ali se koristi i kao prilog glavnom jelu. Neke 
od specijaliteta koje smo probali: tortilje, 
enchiladas, quesadillas, meksički gril, pe-
čeni kaktus, majanski recepti, čili con carne, 
fajitas, burritos, nachos i još mnogo toga...

Za nešto manje novca možete jesti na ulič-
nim kioscima i manjim restoranima, cene 
su od 5 do 15 američkih dolara, da vas ne 
zbunim sa pezosima. A u onim lepšim, sre-
đenijim restoranima od 20 dolara pa nadalje. 
U Meksiku se bakšiš obavezno ostavlja u 
restoranima, u iznosu od 15-20% od ukupne 
vrednosti računa. Jedan savet: uvek proveri-
te račun pre nego što platite, jer je moguće da 
je bakšiš već uračunat u cenu. 

Ako volite da slušate mariače uz prijatnu 
večeru, preporučujem vam “Hacienda el 
Mortero”. Ako ste za jedan burrito, u “Surfin 
Burrito”-u možete izabrati sastojke da 
napravite svoju omiljenu kombinaciju. Ako 
želite pravu meksičku atmosferu posetite 
“Mextreme”, gde su konobari pravi akrobati. 
Za dobru porciju hrane, posetite “Chilli’s”, 
s pogledom na more, i da ne zaboravim, 
“Elefanta and Thai Longe”, koji spada u malo 
skuplje restorane, sa fantastičnim ambijen-
tom. Odatle možete gledati zalazak sunca sa 
lagune, jer je restoran na drvenim koliba-
ma, na vodi, gde žive krokodili. Nemojte se 
uplašiti, restoran je bezbedan, a garantujem 
da ćete imati malo zabave uz večeru, dok će 
konobari hraniti “kućne ljubimce”.

Kuhinja

Pirati sa Kariba, fakultativni izlet

Habanero paprika
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imao svog delfina. Bili su veoma nežni i 
ljubazni. 

Za sat, koliko je trajao program, ove 
divne životinje su nam pokazale koliko su 
plemenite i pametne. Bilo je pravo uživa-
nje. Dobili smo poljubac od njih, nosili su 
nas na vodi, skakali preko nas i još mnogo 
toga. Na kraju, došlo je vreme da ih nahra-
nimo. Moj dečko je krenuo da hrani svog 
delfina, a ja sam čekala da WHAY (tako 
se zvao moj delfin) ode po svoju kutijicu. 
Zamislite moj delfin je plivajući leđno na 
stomaku doneo svoju kutijicu sa ribama. 
Kada je stigao kod mene, uzela sam tu ku-
tiju, koja je zapravo mini frižider, polako 
sam je otvarala, očekujući sardine u njoj. 

Ali, nisu bile ribice. Pored cvetova hibi-
skusa se krila crvena baršunasta kutijica. 
Čim sam to videla, ruka mi je zadrhtala, i 
počela sam da plačem od radosti. Nikada 
nisam verovala da ću imati tako divnu 
prosidbu, kao iz bajke. Mogu reći da stvarno 
imam najboljeg dečka na svetu. Kad je 
kleknuo da mi postavi pitanje, naravno, moj 
odgovor je bio “da”. Delfini su skakali od sre-
će u pozadini. To sam tek kasnije videla na 
video snimku. U tom trenutku je stao svet 
oko mene. To je bio jedan od najromantični-
jih trenutaka u mom životu. Zato, Meksiko 
će stvarno ostati jedno divno mesto u mom 
sećanju, naša destinacija iz snova.

Tekila je alkoholno piće, koje je prvi put 
proizvedeno u 16. veku u okolini grada Tekila. 
Pravi se od biljke plave agave (vrsta kaktusa) 
i sadrži 35-55% alkohola. U Meksiku više od 
100 destilerija proizvodi 600 vrsta tekile, dok 
je ukupno registrovano više od 2.000 vrsta 

tekile. Tekila se obično klasifikuje u pet kategorija: oro (zlatna), blanko (bela), reposado 
(odležala), anjeho (stara), ekstra anjeho (ekstra stara sa određenom godinom). Naravno, 
što je starija, znači da je i kvalitetnija, i ima tamniju boju. 

Tekila
Plivanje sa delfinima
Oduvek sam želela da plivam sa delfi-
nima i u Meksiku se ostvario moj san. 
Na kraju ove pustolovine čekalo me je 
jedno posebno iznenađenje. Moj divni 
dečko znao je da sam luda za delfinima, 
pa me je jedno jutro iznenadio. Plakala 
sam od radosti kad sam saznala da ćemo 
za dva dana plivati sa delfinima, samo 
nas dvoje. Ako ste smešteni u hotelskoj 
zoni, potražite hotel Dreams Cancun, na 
recepciji tražite Dolphinus, gde možete 
rezervisati plivanje sa delfinima. U tom 
hotelu Dolphinus ima 40 delfina. Svaki 
ima svoje ime i svog trenera. Zamislite da 
vas delfini bude ujutro! U Meksiku je sve 
moguće, jer bazeni za delfine se nalaze 
unutar hotelskog dvorišta. Dok odmarate 
i boravite u Dreams Cancun-u, imaćete 
priliku da svaki dan gledate treninge i 
atrakcije sa delfinima. Savršen all inclu-
sive hotel za medeni mesec.

Bio je prvi dan marta i mi smo bili 
spremni da krenemo. Uzbuđeni i srećni 
iščekivali smo naš prvi susret sa delfi-
nima. Na ulazu smo pokazali rezervacije 
i krenuli smo na kratku obuku, gde su 
nam dali instrukcije kako da se pona-
šamo u vodi. Upoznali smo se sa našim 
trenerom i krenuli u avanturu. Svako je 

Isla Muheres, plaža Plaja Norte

Plivanje sa delfinima, Hotel Dreams Cancun

Isla Muheres
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pravi tropski raj, uživali smo u svakom 
momentu, čak je povratak trajektom bio 
poseban, dok smo gledali zalazak sunca 
uz pesmu mariača. Bio je to divan 8. mart, 
dan žena, provedan na Ostrvu žena...

Čičen Ica 
Rano ujutro smo krenuli da se upoznamo 
sa jednom novom kulturom. Preko lokalne 
agencije uplatili smo celodnevni izlet, uz 
pratnju stručnog vodiča, da pogledamo 
drevni grad majanskih plemena. Čičen 
Ica (Chichen Itza) je zaštićena od strane 
UNESCO-a i 7. jula 2007. godine proglašena 
je za jedno od novih sedam svetskih čuda. 
Ovo arheološko mesto, jedno od najvećih 
gradova civilizacije Maja, danas godišnje 
primi milion i po posetilaca.

Grad je bio glavni centar za trgovinu 
oko 600. godine. Glavni hram, koji je po-
svećen bogu Kukulkanu, imao je poseban 
astrološki značaj. Unutrašnja piramida 
je građena po lunarnom kalendaru, a 
spoljna po solarnom. Zanimljivo da svaka 

strana piramide ima 91 stepenik, a na 
vrhu ima još jedan zajednički, što znači da 
ukupno ima 365 stepenica, koje predstav-
ljaju 365 dana u godini. To smo saznali u 
autobusu dok smo se vozili prema gradu 
Valjadolid (Valladolid). U autobusu smo 
slušali priče o Majama, saznali smo 
mnogo stvari o njihovoj kulturi i načinu 
života. Probali smo domaći majanski liker 

- Kstabentun (Xtabentun). 
Kstabentun je drevno bogatstvo majan-

skih naroda, kažu da je nektar ljubavi, 
veoma popularan liker na poluostrvu Ju-
katan. Bilo je ceremonijalno piće drevnih 
Maja, a danas tradicionalno piće, koje se 
prenosi s jedne generacije na drugu. Pravi 
se od anisa, ruma i fermentisanog meda, 
koji dobijaju od cveta ksabentuna. 

Vreme je brzo prošlo, a mi smo stigli do 
naše prve stanice. Valjadolid je predivan 
gradić, pravi meksički biser. Glavna ulica 
je centar grada sa svojim šarenim kućica-
ma, koje su pravljene u starom, španskom 
kolonijalnom stilu. Dok ste u ovom sred-
njovekovnom gradu, nemojte zaboraviti 

da posetite katedralu San Gervasio, prele-
pu, prilično očuvanu građevinu. Stanite 
pored nje i pogledajte ulicu! Može biti 
zbunjujuće - da li je to stvarno Meksiko ili 
ste negde u Španiji? 

U Valjadolidu smo dobili pravi mek-
sički buffet ručak. Hrana je bila zaista 
kvalitetna, nismo se stideli, probali smo 
njihove specijalitete i naravno skupljali 
energiju za nastavak putovanja. Posle 
ručka imali smo malo vremena da kupi-
mo neke suvenire i krenuli smo ka arheo-
loškom nalazištu Čičen Ica. Razdelili smo 
se u grupe i krenuli da istražujemo ovo 
divno mesto. Posle organizovane šetnje 
sa vodičem, dobili smo slobodno vreme 
za slikanje i razgledanje. 

Ako želite ručno rađene suvenire, ovde 
ih možete kupiti najpovoljnije, naravno uz 
malo cenkanja, ali što je najinteresantnije, 
pravi potomci drevnih Maja ručno izra-
đuju i prodaju te suvenire, na licu mesta. 
Nastavili smo naše putovanje, a sledeća 
stanica bilo je osveženje i kupanje u Ik Kil 
cenoti. Cenote su prirodne jame, nastale 

Civilizacija

Maja
Najpoznatija od drevnih civilizacija, 
razvijala se na području koje se danas 
naziva Mezoamerika. Svoju kulturu su 
zasnovali na znanjima i idejama ranijih 
civilizacija, poput Olmeka. Poznati su po 
svojim gradovima, arhitekturi, umetnosti, 
religiji, ali i po kalendaru, matematici i 
astronomiji. Civilizacija Maja propala je do 
dolaska konkvistadora, a njihove moćne 
gradove progutala je džungla. Za razliku 
od popularnog verovanja, kultura Maja 
nije nestala posle španskog osvajanja, već 
i danas živi među narodom. Procenjuje se 
da danas na prostoru južnog Meksika i 
Srednje Amerike živi šest miliona Maja.

Isla Muheres 
“Ostvo žena” (Isla Mujeres) nalazi se na 
severnom delu Kankuna. Iz hotelske 
zone kreće trajekt, tridesetak minuta 
traje vožnja i na svaki sat imate prevoz, 
od 9.00 do 17.00h. Karta u jednom pravcu 
košta 10 dolara, a cena povratne karte 
je 17 dolara. Ostrvo je nekada bilo malo 
ribarsko naselje, a danas prelepo, mirno 
mesto za turiste. Predstavlja pravi raj za 
odmaranje. Na severnom delu ostrva su 
najlepše plaže. Posetite plažu Plaja Norte 
(Playa Norte), jer je jedna od najpopu-
larnijih na ostrvu. Voda je mirna, plitka, 
zato je ovo mesto idealno za porodice sa 
malom decom. Ako dolazite na jedan dan 
i spremni ste za malu avanturu, iznajmite 
golf autić, najbolji način za razgledanje 
i obilazak celog ostrva. Garantujem da 
će vam to biti nezaboravno iskustvo i da 
ćete napuniti album sa prelepim fotogra-
fijama. Ronjenje takođe vredi uplatiti, jer 
se u blizini nalazi MUSA, najpopularniji 
podvodni muzej Meksika. Ovde je zaista 

Penjanje po stenama, ziplajning, ronjenje, sportovi 
na vodi, nacionalni parkovi, koralni grebeni, all 
inclusive hrana i piće, zamislite da to sve dobijete 
na jednom mestu. Na Rivijeri Maja se nalaze 
najbolji eko parkovi u Meksiku. Svaki od ovih 
parkova je priča za sebe i nudi različite avanture za 
svačiji ukus.

Xcaret 
Jedan od najpopularnijih eko parkova na Rivijeri 
Maja. Nalazi se na 60 km od Kankuna. Celodnevni 
izlet košta 140 dolara, a cena uključuje prevoz, 
ulaznicu, ručak, celodnevne aktivnosti i noćni 
kulturni šou. Ovaj park vam nudi 40 atrakcija. 
Sigurna sam da vam jedan dan neće biti dovoljan 
da sve vidite i probate. 

Xel-Ha
Zamislite da plivate u najvećem akvarijumu na 
svetu. Xel-Ha vam nudi bezbedno ronjenje sa 
tropskim morskim ribama ceo dan. Možete plivati 
u cenotama i pećini, ali pored toga imate više od 
20 atrakcija. Pripada all inclusive parkovima, gde 
je i alkoholno piće uključeno u cenu. Ulaznica sa 
prevozom od Kankuna košta 100 dolara.

Rio Secreto
Spustite se u zemlju kroz rupu u kojoj se nalazi la-
virint sa kristalno bistrom vodom. Zamislite da se 
spuštate u srce Meksika, dublje i dublje... Hodanje, 
plutanje, plivanje, to vas sve čeka. Neverovatna 
avantura, i posle nekog vremena pojavićete se na 
drugom mestu, u šumi. 

X-Plor
Da li ste spremni za najluđu avanturu? X-plor je 
takođe all inclusive park, koji nudi pravu adrena-
linsku turu. Ziplajning od 8 do 45 metara visine, 
rafting, plutanje u cenotama, vožnja džipovima 
kroz pećine i još mnogo toga. Možete da izaberete 
da li želite da idete preko dana ili uveče. X-Plor 
Fuego je noćna tura, izazov u mraku. Ne možete ni 
zamisliti šta vas sve čeka u tami. 

Xenotes
Prilika da istražujete tajanstvene 
podzemne vode Meksika. Čekaće 
vas razne aktivnosti - plivanje, 
ziplajning, vožnja kajakom 
i još mnogo toga u raznim 
cenotama.

Eko
parkovi

Arheološko nalazište Čičen Ica, Hram ratnika

Čičen Ica, glavni hram posvećen bogu Kukulkanu

Eko park, Xel Ha
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u krečnjaku, radom podzemnih voda. Ove formacije su česte i 
karakteristične za Jukatan u Meksiku. Zamislite da se kupate 
u prirodnom jezeru, koje se nalazi u pećini. Ovo je bilo stvarno 
nezaboravno iskustvo - kupanje, slikanje i uživanje u ovom 
nesvakidašnjem čudu prirode. Bližio se kraj avanture, uz laganu 
vožnju do Kankuna.

Tulum i Plaja del Karmen 
Tulum (prevedeno znači “zid”) bio je glavna luka drevnih Maja. 
Ovaj grad je izrađen od kamena, sa tri strane zaštićen zidovima 
visokim šest metara, a sa četvrte strane otvoren prema Karip-
skom moru, na 12 metara visokim liticama. Tulum je bio jedan od 
poslednjih gradova koje je podigao i u njemu živeo ovaj drevni 
narod, između 13. i 15. veka, kada su dostigli svoj maksimum. U 
to vreme je ovde živelo 10.000 ljudi, a danas je ostalo možda 300 
stanovnika. 

Ovo je neverovatno arheološko mesto, mešavina ruševina, 
Karipskog mora i belog peska, palmi i zelenila, sa raznim vrstama 
iguana koje možete videti na svakom koraku. Mi smo videli čak 
i mravojeda. Garantujem da će vam prizor oduzeti dah! Ovde se 
nalazi jedna od najlepših plaža na svetu, ispod grada, kada siđete 
stepenicama, pokušajte da pronađete malo parče hlada pored 
litice ili kokosove palme. Žao mi je što je naš izlet tako kratko 
trajao, jer ovde zaista vredi ostati duže. Napravili smo nekoliko 
fenomenalnih fotografija i uputili se ka Plaji del Karmen (Playa 
del Carmen). Mali gradić na Rivijeri Maja, sa prelepom, belom, 
peščanom plažom duž obale, i kristalno plavom vodom. Nekadaš-
nje ribarsko selo sada ima pregršt restorana, barova, prodavnica 
sa raznim suvenirima. Pravi turistički raj. Baš kakav je i Meksiko. 
Bar onaj njegov deo koji nas je ugostio i poslužio kao scenografija 
za “dogovor” o zajedničkom životu. 

info
vanje ishrane na uličnim 
kioscima. Preporučuje 
se putno zdravstveno 
osiguranje.

Novac
Zvanična valuta: meksič-
ki pezos (MXN)
1 EUR = 17,71 MXN
Američki dolar se najlakše 
razmenjuje u Meksiku.

Javni prevoz
Putna mreža je dosta 
kvalitetna, ima dosta 
autoputeva, ali se za njih 
plaća skupa putarina. Iz 
bezbednosnih razloga 
ne preporučuje se 
putovanje noću, kao ni 
sporednim putevima. 
Gradski prevoz čine au-
tobus, rent a car, taksi. 
Kankun je veoma lak 
za snalaženje, gradska 
autobuska karta je jeftina, 
a bolje je plaćati u pezo-
sima nego u dolarima, da 
ne biste platili više. Karta 
u jednom smeru košta 10 
meksičkih pezosa. 

Bezbednost
Rizici od oružanih 
sukoba i kriminala 
su visoki. Potrebna 
je povećana pažnja u 
sledećim gradovima: 
Meksiko Siti, Tihuana, 
Sijudad Huarez, Nuevo 
Laredo, Akapulko, Ta-
pačula. Potencijalne 
prirodne nepogode su 
zemljotresi, a Karipsku 
obalu mogu da zadese 
uragani u periodu od 
juna do novembra. Naj-
bolje vreme za posetu je 
od novembra do aprila.

Zabrane
U Meksiko je strogo 
zabranjeno uneti 
namirnice od mesa i 
mlečnih proizvoda. Na 
aerodromima su stroge 
kontrole, poželjno je doći 
2-3 sata ranije. 

Zabava
Kankun je odlično mes-
to za izlaske i zabavu. 
Najpopularnije diskoteke 
su Coco Bongo, O’Daddy, 
Congo, koje su locirane u 
hotelskoj zoni.

Geografski 
položaj
Meksiko je država u 
Severnoj Americi, koja 
se graniči na severu sa 
SAD, na jugoistoku sa Gva-
temalom i Belizeom, na 
zapadu sa Tihim okeanom, 
a na istoku sa Meksič-
kim zalivom i Karipskim 
morem.

Populacija
122,3 miliona stanov-
nika.

Dokumenta
Potrebna je turistička 
viza, koja se izdaje na 
period od 10 godina. Viza 
je besplatna, i može se 
preuzeti u Ambasadi Mek-
sika u Beogradu. Viza za 
Meksiko nije potrebna 
ukoliko posedujete bilo 
kakvu američku važeću 
vizu!

Klima
Deli se na tropsku i sup-
tropsku klimu, a zavisi 
od nadmorske visine. Kiš-
na sezona počinje u maju, 
završava se u oktobru. 

Vremenska zona
GMT - 6 do - 8 

Jezik
Zvaničan jezik: španski. 
Jezik za sporazumevanje: 
engleski.

Medicinske 
norme
Ne postoje obavezne 
vakcine, niti vakcinacije 
koje se preporučuju. 
Opšta sanitarna situ-
acija je dobra, a nema ni 
epidemija. Preporučuje 
se flaširana voda i izbega-

Arheološko nalazište Tulum

Cenote, Ik Kil
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na najrazličitije proizvode, usluge i dr.

Kada se pretplatite na Travel Magazine štedite svoj novac i vreme!
Dobijate primerak časopisa na kućnu adresu!
Kupon za pretplatu je umetnut u časopis!

Kako da se pretplatim?
Popunite priloženi kupon i u pošti uplatite iz-
nos za pretplatu. Nakon toga kupon i kopiju 
uplatnice pošaljite poštom na našu adresu: 
Travel Magazine
Gospodar Jevremova 47, Beograd
Tek po prispeću vašeg kupona i kopije up­
latnice pretplata će biti važeća!

Stari brojevi
Stare brojeve možete naručiti samo telefo­
nom. Primerci će vam, uz prethodnu uplatu 
na naš račun, biti poslati poštom ili ih možete 
preuzeti lično u našoj redakciji. Cena starih 
brojeva (navedena na koricama) uvećava se za 
20 dinara (poštanski troškovi).

Uplata se vrši na sledeći tekući račun:
Za fizička lica
Preduzeće 
DUKE & PETERSON 
Beograd
Račun broj: 
310-167625-89

Za pravna lica
Preduzeće 
DUKE & PETERSON 
Beograd
Račun broj: 
310-167626-86

Uslovi
Preko kupona za pretplatu možete naručiti 
samo buduća izdanja, nikako brojeve koji su 
već izašli! Pretplata važi za najmanje tri broja!

Cena časopisa 
u pretplati
3 izdanja

6 izdanja

12 izdanja

600 din.

1.110 din.

2.040 din.

Pretplata na 12 izdanja
vam donosi brojne

Popuste

Pretplata


